

Волочкова решила свой «квартирный вопрос»

Известия - 2005 - 27
ген. - с. 16.

Балерина Анастасия Волочкова наконец решила свой «квартирный вопрос». В Дзержинском суде Санкт-Петербурга было заключено мировое соглашение между Волочковой и тремя дизайнерами, которым она задолжала более миллиона рублей за ремонт своих апартаментов. Несмотря на то, что истцы получили лишь половину требуемой суммы, они остались довольны.

ЕЛЕНА РОТКЕВИЧ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Скандал с квартирой разразился из-за того, что известная балерина отказалась платить за дорогой ремонт, произведенный в ее квартире в Санкт-Петербурге сразу несколькими строительными-дизайнерскими фирмами. Строители и дизайнеры воплотили в жизнь все фантазии Анастасии, превратив квартиру в нечто среднее между Мариинским театром и Эрмитажем, выполнив отделку в розовых, желтых и голубых тонах. «Там много колонн, лепнины, витражей. И нет ничего, что уже когда-то было использовано. На потолке, например, 155 лепных роз различной величины и листочков к ним», — делилась тогда с «Известиями» дизайнер по отделке квартиры балерины Елена Костина.

После длительных и безуспешных переговоров три фирмы — «Искра», «Алвико», «Борей-техно» и витражных дел мастер Дмитрий Дорохин подали на Волочкову в суд, потребовав заплатить \$76 тысяч (плюс проценты). Полгода назад ООО «Борей-техно», чей иск рассматривался первым, выиграло тяжбу: Анастасия должна заплатить ему 1,2 млн рублей.

Остальные три иска были аналогичны первому, и шансы на победу у истцов были стопроцентными. И балерина, прежде отказывавшаяся «мириться», пошла на попятную.



ФОТО СЕРГЕЯ КАПТИЛИКИНА

БАЛЕРИНА рада окончанию тяжбы

Волочкова пообещала заплатить в течение полугода, если истцы простят ей часть долга. В итоге «Искра», ранее требовавшая 820 тысяч рублей, согласилась на 280 тысяч, «Алвико» снизило требования с 98 тысяч до 60 тысяч, а Дорохин удовлетворился 186 тысячами рублей вместо 222 тысяч. По словам одного из адвокатов истцов — Любови Дуйко, суммы долга были снижены на величину процентов.

«Я удовлетворена соглашением», — говорит Елена Костина. Она также сообщила «Известиям», что больше не в обиде на Анастасию, и отозвала из Тверского суда Москвы иск на \$1 млн. Его она предъявила балерине в счет компенсации понесенного морального вреда. Представители Волочковой сказали, что сама Анастасия тоже рада закончить двухлетний судебный спор, от которого она устала.